

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Broj: 16-03/15-1/2
EPA 781 XXV
Podgorica, 15. april 2015. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 97. sjednice održane 14. aprila 2015. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ
O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU
NA DODATU VRIJEDNOST

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predstavnika predlagača, upoznao sa razlozima predlaganja izmjene i dopuna Zakona o porezu na dodatu vrijednost koje se predlažu u cilju oslobađanja poreza na uvoz i promet roba namijenjenih bebama uzrasta do dvije godine, kao i zbog uvođenja više stope, koja bi umjesto dosadašnje stope od 19% iznosila 27%, na proizvode i usluge koje se tretiraju kao luksuzna roba, kako bi se, između ostalog, ostvario i dodatni poreski prihod u budžetu države.

Tokom rasprave, na Odboru su ispoljena različita mišljenja povodom predloženih rješenja. Ukazano je da je intencija predloženih rješenja balansiranje poreskog opterećenja, na način da se uspostavi ravnoteža između prihoda građana i poreskog opterećenja, odnosno da se luksuzni proizvodi oporezuju po većoj stopi, kao i da se uvođenjem nulte stope dijelom olakšaju troškovi roditeljima djece uzrasta do dvije godine.

Pojedini poslanici su iskazali dilemu povodom predloženog rješenja oporezivanja mobilnih telefona i putničkih motornih vozila po većoj stopi i ukazali na potrebu upoznavanja sa mišljenjem Vlade, kao i potrebu sagledavanja fiskalnog efekata predloženih rješenja.

Na Odboru je takođe, iskazano i mišljenje da je potrebno razmotriti mogućnost smanjivanja poreske stope na putnička motorna vozila, kao i smanjivanje cijene prevoda i registracije automobila, čime bi se smanjile zloupotrebe prilikom zaključivanja kupoprodajnih ugovora.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa pet glasova „za“ i četiri „uzdržana“ glasa, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Aleksandar Damjanović.

PREDSJEDNIK ODBORA
mr Aleksandar Damjanović

